CITTA' DI GALLIPOLI CALCOLO DELLA SUPERFICIE E DEL VOLUME

provincia 5 Locce | OTTO C4/b

Citta di Gallipoli - Prot. n. 0065451 del 30/11/2018 10:44 - PARTENZA

LOTTO C.4/b
Superficie del lotto mq 22.001
020 l.F.F. mc/mq 2,56 %
e - | e e ! oo L e Volume totale del lotto max mc 56.322,56
16.00 10.00 13.55 10.30 I T . .
| 71 C | | | - 30% Residenziale max mq 16.896,77
ki R B | | - 70% Terziario max m 39.425,79
PIANO DI LOTTIZZAZIONE CONVENZIONATO - "SAN LEONARDO" I N Q | | : . '
e O 77777 [ N S A 77777 I [ SN H Rapporto di copertura 50% mg/mqg 11.000,50
LL.RR n°56/80 e 20/2001 — A S— [ 3 | |
Comparto R3B P — P | L0 T—— S ———- 3 3 | | 14 Altezza max mi 11,00
° : M | /i w | 13 y
- T T s S i
! I | | 5.60 i 7.40 . 9 | o | - '
O O | | | | | ERES) | 5 | Superficie coperta intervento mq 4.783,35
0 O [ I | P | I | [ | |
| | | | 17.30 | | Vv : _ o , ,
3 olume totale intervento : (Terziario + Residenziale)
M B | | N | E T | | _
= = = = = = = = = = = = O O mim ] | 3 G | F e ——— . | | g G | 8 F S | | mc (29.525,58 + 16.359,14) = mc 45.884,72
L B I | /EZ 1 10.60 & | B I | 14.60 | |
i | I I . | I E : T _} Altezza del fabbricato ml 11,00
N | | 8 | 23.60 |
= = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = || = | I | | I ______________ |7_ ______________________________
| | 230 ] 770 CALCOLO DELLA SUPERFICIE E DEL VOLUME
8 I e L S I I e e | 1 I [ R N A L 2 N | ———— L B B 12 PIANO TERRA (TERZIARIO)
[ 1250 = | ] 2230 ! o V . o Fig. A 13,55] x 340 x | 3 | = | mq 138,21
| @ H | | & H }— —————————————— e 4 0 - X+ Fig. B 10,00 x 2260 x | 3 | = | mg 678,00
[ | I 1480 Fig. C 2,15] x 1,80 x | 3 | = | mg 11,61
| 12.70 ! | 12.70 26.08 Fig. D 7,30] x 430 x | 2 | = | mq 62,78
! . | . g Z Fig. E 5,10 x 1,9 x | 2 | = | mgq 19,38
PROSPETTO ANTERIORE - scala 1: 200 F . | P . e A AR T
' | | | Fig. G 5,60 x 11,40 x | 3 | = [ mq 191,52
[ N s s B B | I A ek vy A e Fig. H 12,50| x 230 x | 3| = | mg 86,25
| 3 O i 12.80 _ X _3 28.05 9 1 1 7 Fig. | 12,70| «x 3,700 x | 3 | = | mq 140,97
| 5 L | 2 L = = | 80 Fig. L 250 x | 1280 x [ 3| = | mg 96,00
| 12.80 16.40 | 17.20 I Fig. M 16,00| x 11,90 = | mgq 190,40
| Fig. N 10,60| x 11,60 = | mq 122,96
| Fig. O 1,00 x 16,40 = | mq 16,40
g 7 / | Fig. P 10,00| x 24,50 = | mq 245,00
Fig. Q 10,30] x 4,30 = [ mq 44,29
/ I 16 Fig. R 8,10| x 1,90 = | mq 15,39
Il presidente del Consiglio di Amministrazione: Dott. Marcello CONGEDO ) —9—!-———————————;00— —————————— . o E::i 1?28 i i;g . :2 42:32
| ' | Fig. U 14,60] x 4,50 = | mq 65,70
- . [ | Fig. V 14,30] x 2,30 = [ mq 32,89
TAVOLA | 11p| EDILIZI SCALA: 1:200 PIANO TERRA - scala 1: 200 ] | o o
i | 10 | ::;g. X 1,00| x 17,20 = | mq 17,20
. p g Y 0,30| x 0,80 = | mq 0,24
LOTTO C4/b DATA: 8 | | Fig. 1 0,30] x 10,30 = | mq 3,09
7 . 4 b PROSPETTI, SEZIONI, SUPERFICIE E VOLUME ' ' Fig. 2 2,60 x | 10,10 = [ mq 26,26
Fig. 3 25,30| x 15,40 = | mq 389,62
_ . _ Fig. 4 23,60| x 8,60 = [ mq 202,96
Fig. 5 2,05 x 8,40 = | mq 17,22
arch. Vincenzo MARIELLO arch. Raffaele GUIDO Fig.G 2,55| x 5,90 = | mg 15,05
m D I I D lil H D | '| |' Fig. 7 28,05| x 9,70 = [ mq 272,09
- Fig. 8 38,20| x 3,30 = | mq 126,06
S | £5.00 Fig. 9 = | mq 1,63
4 Fig. 10 22,00| x 5,80 = | mq 127,60
AGGIORNAMENTO OTTOBRE 2018 O O 7 Fig. 11 26,05] x [ 11,50 = [mq| 29958
[ ‘ 10.00 [ 5.60 [ 10.40 10.40 [ 5.60 [ 10.00 10.00 [ 5.60 [ 10.40 Fig. 12 27,70 x 2,30 = | mq 63,71
| o | | o | | o | Fig. 13 32,00| «x 17,40 = | mq 556,80
o B Q g B o o B g Fig. 14 4,80 x 14,45 = | mg 69,36
° il il 1l 1] | Coa e e 4l R 3
& = P ] L P P g Fig. 16 4,80] x 11,70 = | mq 56,16
[ S ‘ T % ———s——— - —— T :7/ —— s ———- - Superficie TOTALE PIANO TERRA mq 4783,35
: A — ; | N B
‘ %ﬁi D D Et I/ .A_OHL D PIANO PRIMO (RESIDENZIALE)
3 I —— - — : —Tomg ] [ — — 6 — . — T —— I — . — . —Tomg ] Fig. A 10,00 x 620 x | 3 | = | mg 186,00
N = O = = = OO = = O T = = = = H = = = = @ F ® E E g /I F 3 3 F ‘7- g E Fig. B 5,60 x 3,40 x 3 = | mq 57,12
.y - vy o = ey vy o - v 0y a4 £ ] Fig. C 10,40| x 430 x | 3 | = | mq 134,16
, - — 8.00 N Y £.00 £.00 N Y 8.00 8.00 N Y £.00 Fig. D 8,10 x 1,9 x | 3 | = | mq 46,17
[ I [ 1 [ [ ' 1 . / . / . / Fig. E 10,40| x 1,80 x 3 = | mq 56,16
% § § G N V § § N V N V § 14.00 Fig. F 7,90| x 1,80| x 3 | = | mg 42,66
; ; N s H H N s N s H | I N Fig. G 8.00] x | 420 5 | 33,60
AN / AN / AN / 3 | 080 N yZ 10.00 N yZ : Fig. H 8,00 x 390 x | 3| = | mg 93,60
_______ N/ — 7 T T T T N/ — 9 1 ' ' g : =
P Z P : : N o | | N 7 N L 16 . e -
8 | //\\ //\\ V - - V N\ ] S 2 \\ // S 9 \\ // [ 1,0 [ T2 Fig. M 5,00/ x 560 x | 3| = | mg 84,00
. / N 2 ' 9 / N / N g w1 Voo r T ———— E Fig. N 9,20] «x 800 x | 3 | = | mq 220,80
P ROS P ETTO POSTE R I O R E - S EZ I O N E A - Al = Scala 1: 200 —_————— // \\ 4 M e M 3 // \\ // \\ 4 M e I \\><// \\><// | E::.g Z,ig : g,gg : z : :2 122,:3
3 / AN g / AN / AN [ ——7m——— ] VRN T 50 T T 7N | Fig:Q 4:50 X 7:00 x | 3| = | mg 94:50
L 7/ bt 9 U I R N 7/ Nbar — %/'; 5 // \\ | 8 11 // \\ | Fig. R 1,50] x 660 x | 3 | = | mq 29,70
— | | 4.50 4.50 | - ———————~— | | 4.50 . o / N g 10 ° / N 417 |8 18 Fig. S 1,90] x 2470 x | 3 | = | mq 26,79
9.20 i 5.80 i 3.00 I I 3.00 i 5.80 i 9.20 9.20 i 5.80 i 3.00 I S 2 [ 550 —! To70 | // \\ o %—l- -1 — 50— — // \\ g | Fig. T 13,20| x 4,90 = | mq 64,68
| I T ———— Nl | | T —gdr .- s | - NI T s |_ssol || el _ses
ol ol ol ol ol ol I 5.20 3 3 2 L - 2
| § O |§ P | K Q | | | | Q ~ | P 2 | O = | | & O |§ P | ~ Q i | <1 6 |8_ 7320 V13| g 14 T390 | Fig. Z 1,30 x 4,90 = | mq 6,37
8 N | | | |,9 S | 8 | S,e | | | | N 8 8 N | | | |,‘2 S | Z S |“’ 7 | | s | w | | | Superficie Residenziale mq 1597,63
® | | | [ < | N T | <O | | | | “ “ | | | MO &I ] 8 8 < 12 8 15 l7 PIANO PRIMO (TERZIARIO)
| | | | | | | || | | | | / Fig. 1 14,00] x 5,00 = | mq 70,00
I U | | | I Y I U | | | _A___J_ _____________ _I_ —_—— .A_ _'____l_ _____________ J____ LLLL L Z Fig. 2 14,30 x 10,20 = | mq 145,86
o o o | | | | Fig. 3 65,00 x 15,00 = | mq 975,00
— R R = = R 6.20 20.40 11.80 20.40 6.20 Fig. 4 9,80 x 5,40 - mq 52,92
o 00 o 50 o 00 | | | | Fig. 5 7,80 x 2,30 = | mgq 17,94
— | | | | Fig. 6 2,50 x 4,30 = | mq 10,75
Fig. 7 2,70] x 5,60 = | mq 15,12
m I I I I Fig. 8 13,20] x 3,30 = [ mq 43,56
Fig. 9 19,00| x 5,40 = | mq 102,60
, E—— PIANO PRIMO - scala 1: 200 P 0 EE 2 SEETHEN == HESEL =
. - S - S - Fig. 11 9,50| x 2,30 = | mq 21,85
R F || [ | | | | Fig. 12 5,20] x 4,00 = | mq 20,80
T | | | | Fig. 13 2,00| x 4,10 = | mq 8,20
| | | | Fig. 14 5,20 x 5,60 = | mq 29,12
Fig. 15 13,20] x 3,30 = [ mq 43,56
= — — | | | | Fi .
g. 16 9,80 x 2,40 = | mq 23,52
= = = = o = L (] = | | | | Fig. 17 2,70| x 10,90 = | mq 29,43
I: " —|| T i i i i Fig. 18 2,50| x 9,60 = | mq 24,00
Fig. 19 6,20] x 11,70 x | 2 | = [ mq 145,08
[[r Fig. 20 20,40| «x 12200 x | 2 | = [ mq 497,76
5 Fig. 21 11,80] «x 11,70 = | mgq 138,06
< Superficie Terziario mq 2434,63
= H = T = = Superficie TOTALE PIANO PRIMO mq| 4032,26
r T T T T T T _‘ 00 PIANO SECONDO (RESIDENZIALE)
3 Fig. A 10,00] x 620 x | 3 | = | mq 186,00
PN Fig. B 5,60 3,40 3| =|m 57,12
‘ 10.00 | 5.60 | 10.40 10.40 | 5.60 | 10.00 10.00 | 5.60 | 10.40 F:: € 10140 i 4'3[] : 3 = mg 134‘16
| o | | o | | o | Fig. D 8,10| x 1,0 x | 3 | = | mq 46,17
o B 8 = B 3 o B 8 Fig. E 10,40| «x 1,80] x | 3 | = | mgq 56,16
PROSPETTO LATERALE - scala 1: 200 8 A | K C C 3 | | N 8 A | | 3 C O 1 S T ERENEAr —
SEZIONE B - B1 - scala 1: 200 2 - : : : = : w00l | a20 |3 [ = [mq] iooso
% %’—-‘———Tm————— - ——— G —— T / —— s ——— - Fig. H 8,00/ x 390 x | 3| = [mg 93,60
Ej; D D i I/ /Ej; D FTg.I 6,70 x 3,20] x 3 = | mq 64,32
é ﬁ Fig. L 8,00 2,60 3 | = 62,40
I W —— ] T Toay IS 7 u — A E— — I E— ) E——— V i T Toay F;:M 5,00 i 5,60 : 3 | = :2 84,00
3 F 3 E E 3 /I F 3 3 F 3 E Fig. N 9,20/ x 800 x | 3| = [ mg 220,80
I — e s e R—— I — p —— —
. N / o o N / i i N / o Fig. Q 4,50] x 700 x | 3 | = [ mg 94,50
g G \ / - H H p AN / G g g G AN / - H Fig. R 1,50| x 660 x | 3 | = | mg 29,70
AN 7 AN 7 AN S "0 @ e ] Fig. S 1,90] x 470 x | 3 | = [ mg 26,79
\\ // \\ // \\ // 9.80 AN / 19.00 AN / 280 Fig. T 13,20| x 4,90 = | mg 64,68
_______ — 1 — > o T - - ] — 1 = : - . 3
] | | | ] Y 7 Y o w77 N e AN Pt 17 1050 x |53 ~ma| 5o
- ° N\ N\ ° ° AN o 2 AN e o 10 AN e by _ Fig. V 1,30| x 4,90 = | mq 6,37
o _ ' S | J/ N J/ \ | S S | J/ \ 14.30 I AN e o AN / 270 | _Ja2s50 Fig. Z 14,30 x 11,20 = | mq 160,16
— e / AN 8 8 / AN / N g | N - N - | Fig. 1 65,00 x 15,00 = | mq 975,00
I — ! N 3 1060 g g ~ ~ ~ v
o M “ ” M o M “ T ————— // \\ M M // \\ - —  — — — // \\ M | ~ ~ | Fig. 2 9,80] x 5,40 = [ mg 52,92
N X : e [ VA A 7 N R N R D I < Fig. 3 7,80] x 2,30 = | mgq 17,94
1 | 3 / N . % N g g / N ———1m PN T 7N | : :
| | | | | | b L Y N 3 U v N L b i L Y N - yZ N 5.00 - 9.50 )z N Fig. 4 2,50| x 4,30 = | mq 10,75
T — T - T — - d =]y = v XNFrT— — & 3 s N | @ 11 s N | . Fig. 5 2,70| x 5,60 = | mq 15,12
Q m m Q m g = = = = = = = = = = = = S -y | | 450 450 | 1+t 000y | | 450 o 7 - N 3 ) | - N 415 E 16 Fig. 6 13,20| x 3,30 = | mg 43,56
S S S 9 = = = = = = = = = = = = 2 9.20 X 5.80 | 300 | L 300 |_, 5.80 X 9.20 9.20 X 5.80 | 300 | s (256 ] Ts70 ] e N oo T T 520 e AN 2 = 6500 x 1176 ——— —
S | | | g | : i i | A | i i i i | : | . N p o | : , ) 7o
= | " " | = | | | = ____E;____ 1904 | | | | | | . | // \\ | // \\ Fig. 8 520| x 4,00 = | mq 20,80
o o : : ' ol o o o : ' 8 | 50 = Fig. 9 5,00| x 3,90 = | mq 19,50
‘ E O |§ P | ~ Q | | | | Q ~ | P 2 | O = | | & O |§ P | ~ Q M | W4 |8_ 13.20 “12I g 13 13.20 Fig. 10 19,00| x 5,40 = | mq 102,60
= = = = = i g N | | | |§ S | & | SE | | | | N = = N | | | |§ S lV 8 ERs | o | 8 © | o | Fig. 11 9,50 x 2,30 = | mgq 21,85
T// = = = H = = = = = = T// =z = i = = = =z = = = = = = =z | | I I I T I I I | | | | I I I I M‘ E 6 | 8 /% E 14 | Fig. 12 2,00] x 4,10 = | mq 8,20
Fig. 13 5,20 5,60 = 29,12
— — — \ I | | | | N N B I N | L Ay v S I S LLriy Ay R I - , F;z. 14 13,20 i 3,30 = :: 43,56
i i | I L I 1 [ | | [ | [ g 2 g Fig. 15 2,70| x 10,90 = | mq 29,43
2 2 3 4 R R ~ i R Fig. 16 2,50 x 9,60 = | mg 24,00
T T T 6.60 6.60 6.60 Fig. 17 9,80 x 2,40 = [ mq 23,52
Superficie TOTALE PIANO SECONDO mq 3947,84
[ [ ] [ [ 7
7 VOLUME
o TERZIARIO
SEZIONE C - C1 PIANO SECONDO - scala 1: 200 a e ESETETT
- - . . PIANO PRIMO (1 - 2) mq | 215,86 x [2,95] = | mc 636,79
Scala 1 200 PIANO PRIMO mq |2218,77] x |3,75| = | mc 8320,39
mc | 29525,58
6500 RESIDENZIALE
PIANO PRIMO mq 1597,63] x [2,95] = | mc 4713,01
PIANO SECONDO mq |3947,84] x |2,95] = | mc| 11646,13
\ mc | 1635914




